



健康

今晚有公益爱眼讲座

快报讯(记者 金宁) 青少年近视趋于低龄化,全国青少年近视率平均达40%,大学生近视率已经超过70%。日常生活中如何保护视力?学生怎样治疗近视?明天18:30-20:00,现代快报《健康周刊》将联合南京鼓楼医院宁益眼科中心举办《近视的预防和最新治疗进展》健康公益讲座。主讲人为鼓楼医院宁益眼科中心鲍连云副主任医师。讲座免费,欢迎读者拨打96060报名听课。讲座地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报社8楼会议室。



教育

南外新大预科班报名启动

快报讯(记者 黄艳) 记者从南京外国语学校获悉,南外与世界40强名校之一的澳大利亚5星级旗帜性大学——新南威尔士大学共同开办南外·新南威尔士大学预科项目即日起将面向南京市高二应往届毕业生择优选拔录取。录取学生将进行3个学期的学习,达到要求后直接进入澳洲新南威尔士大学、悉尼大学、墨尔本大学等世界50强名校本科或选择澳洲其他任何大学本科就读,是中国高中生直接进入所有澳洲顶级大学本科学习的绿色通道。

想当地铁司机 快来报名

“地铁班”定向招生90人,门槛不低,仅限男生

快报讯(记者 毛丽萍) 考得不咋样,填什么志愿,高考头疼,家长更头疼,但南京地铁却给这些学生带来了就业机会。昨天,记者从南京地铁获悉,地铁二号线西延线、三号线明年就将正式开工,预计2014年将建成通车,需要一大批地铁司机。目前,南京地铁已确定,这些司机将由武汉轨道交通学校(又称武汉铁路司机学校)在宁招生,定向培养,今起该校就在南京万好家中山南路店(地铁三山街站4号出口左拐30米)接受报名,截至7月30日止,不过仅限男生。据介绍,这种定向招生在南京地铁还是首次。

“明年开工,预计2014年通车,现在招生,5年制毕业,正好无缝对接。”昨天,武汉轨道交通学校招办副主任何巍介绍,“其实这个学制也是暂时定的5年,一切都要

与南京地铁的工程进度结合。”至于毕业后是否都能进南京地铁,何巍坦诚地表示这个她不能打包票,但是她强调只要认真学习,应该都没有问题。据悉,南京地铁此次定向培养的司机大概在90名左右。什么样的学生才能报考南京地铁?昨天,何巍表示,此次招生仅限男生,要求无色盲、色弱,裸眼视力不低于1.2,身高不低于170厘米,以南京市生源为主,且高考成绩在省控大分分数线以上。“今天就可以接受报名,我们不需要填报志愿,只需把材料留下来就行,等江苏省控大分分数线出来,踩线或者高于分数线的学生,我们会挨个通知面试和体检。”

考生报名时需提供:高中毕业证、高考准考证、高考成绩单、身份证、户籍证明,1寸彩照3张。

大学生社工面试将开始 招聘890人,1812人入围

快报讯(通讯员 管宏 练红宁 记者 项风华) 昨天,记者从南京市民政局召开的全市社区工作者招聘面试部署会上获悉,2009年大学生社区工作者招聘复面试入围名单,今起将在南京民政信息网(www.njmc.gov.cn)、南京人事考试网(www.njrsk.com)及各区县民政信息网上公示3天,招聘890人,最终1812人入围面试。

据介绍,这次参加考试的考生有6060人,入围分数线根据各区县所需名额和工种不同,最高为62.6分,最低为57.2分。面试将力争在7月份完成。

据悉,面试一般为两道题:一题为公共基础知识(含社区工作基本常识),一题为有关业务工作案例分析。由考生略作准备后,回答问题。参加复面试的考生需要带双向选择推荐表或报到证等原始证件表格。面试由各区县组成考官组进行,面试结束后按照笔试成绩占40%、面试成绩(包括加分)占60%的比例计算总成绩,从高分到低分顺序,按照1:1的比例进入体检择优录用。

考查合格后,所有聘用人员须与社区或在街道办事处(镇)签订一年以上的劳动合同(含两个月试用期)。



菜价

后腿肉价逼近11元/斤

这几天猪肉收购价不停往上涨,导致昨天的批发价从原来的7元/斤左右一口气提升到了7.75-8元/斤,不少农贸

市场的后腿肉价格大都跟进涨到了8.5-9.5元/斤,山西路集贸市场的价格最高涨到了10.5元/斤。

南京天环集团相关人士称,收购价、批发价往下有可能还要涨,后腿肉零售价轻松突破11元/斤大关也不是没有可能。不过一些小刀手和卖肉的摊主表示,天太热了,买肉的人本来就少,加上学校放假,价格涨这么高怕是卖不动。夏天

7月14日部分时令蔬菜、水产等价格一览表(单位:元/斤)

Table with 7 columns: 菜名, 山西路, 金宝天印山, 科巷, 安怀村, 尚书巷, 河西都市菜园. Rows include 菠菜, 空心菜, 青椒, 萝卜, 茄子, 西红柿, 黄瓜, 冬瓜, 鲫鱼, 后腿肉, 猪瘦肉, 鸡蛋.



招聘

“才市”五类人才最抢手

快报讯(通讯员 蔡新 刘锐 记者 项风华) 记者昨日获悉,7月19日(周日)南京第九场中高级人才交流会将在北

京东路63号南京人才大厦举办,目前已有金鹰集团、雨润集团、华东电子集团、南京晨光、百家丽(中国)、顺源集团、1912投资集团、依维柯变速箱公司等50多家知名企业参会,提供1042个中高端岗位。

据悉,目前市场上需求量大的岗位有:IT工程师;机械、电子、电气类技术人才;高级管理人员;高级业务人员;高级财务人员。

历史上的今天

- 1949年7月15日,《工人日报》创刊,它是中华全国总工会的机关报。
1953年7月15日,中国第一座汽车厂——长春第一汽车制造厂在吉林省长春市奠基,新中国汽车工业开始起步。

- 1991年7月15日,第一汽车制造厂正式更名为“中国第一汽车集团公司”。
1979年7月15日,中共中央批转中共广东省委、中共福建省委关于对外经济活动实行特殊政策和灵活措施的两个报告,决定在深圳、珠海等地搞特区试点。

出梅即是高温 苏宁空调开闸泄洪

今日南京正式出梅,在告别闷热气候的同时,三伏天的热浪已经全面袭来。度过酷暑,空调是必需品。空调销售王者企业苏宁电器也是厉兵秣马,空调全线开闸泄洪,发力旺季市场。同时,7月15日正值苏宁每月一度的服务日,苏宁服务体系全面推出四大受理渠道,360°保障消费者的需求。苏宁空调备货充足战高温

货到仓,酝酿着新一轮的空调旺销。而以惠而浦、海尔、海信、三菱重工、春兰、美的、松下、奥克斯等为代表的国内外知名品牌厂家也对苏宁进行了大力支持,除了在货源上保证充足供应外,价格的让利和礼品的赠送也将是重点。同时,在国家补贴、苏宁优惠和厂家支持下,预计本周苏宁空调的让利幅度将达30%,而众多礼品的赠送将会使得现在购买空调更为超值。服务全程保障 苏宁2小时快速清凉

三伏天到来,持续的燥热高温使送装成为当务之急,苏宁物流、售后、客服等相关部门纷纷加大了人员投入,确保每一户消费者畅享清凉。苏宁阳光快车D/T/Z/K四个系列全程护航,提供优质服务。现在苏宁指定门店购买惠而浦、三洋、松下、春兰、志高等知名品牌的部分机型空调即可享受到最快2小时送装的阳光快车D系列,此外,6小时内送装到位的T系列,由送货人员和安装人员同步上门,送装一步到位的Z系列等也全面为消费者快速清凉!

启事

耳通三宝胶囊是由山西正元盛邦制药有限公司生产的合法药品,药品批准文号为国药准字Z14021700,自2009年5月以来,我在江苏省的《现代快报》上刊登的广告篡改了山西省食品药品监督管理局审批的药品广告内容,存在以下违法行为:一、未经江苏省食品药品监督管理局备案;二、任意夸大产品适应症(功能主治)范围;三、绝对化夸大药品疗效;四、误导和延误了部分消费者。通过学习,我们认识到传播违法药品广告的行为是错误的,必须给予改正。该药品经国家食品药品监督管理局批准的说明书内容适应症为:益肾填精,养心安神。用于肾精亏虚、心血不足所致的腰腿软、阳痿遗精、头晕眼花、耳鸣耳聋、心悸失眠、食欲不振。为保证江苏省广大人民群众用药安全有

效,我公司特别对该产品广告内容作如上更正,并向广大消费者致以诚挚的歉意。现我公司郑重声明:一、严格执行《广告法》、《药品管理法》等规定,绝不刊登虚假违法广告;二、严格按照药品监督管理部门批准的内容刊播,绝不擅自更改审批内容;三、自觉加强对企业广告的监督,确保今后不再发生类似事件;四、如再发布虚假、违法广告,我单位自愿接受药监局的一切处罚,并保证一年内不在江苏市场销售。特此声明。山西正元盛邦制药有限公司 二〇〇九年六月十八日

宏图三胞、中国电信打造学生购机新宠

暑期,全国IT专业连锁领军企业——宏图三胞与中国电信持续合作,面向暑假期间购电脑上网的广大学生用户,特地定制了多款暑期套餐,笔记本终端不仅在外观上符合同学们喜欢的“小巧轻薄”的特点,而且更大的亮点是极具优惠的价格,物美价廉,已经成为今年暑期同学们的新宠。其中,三星N310自然风概念笔记本就是活动款型之一,10.1"LED屏,带蓝牙功能,拥有摄像头,小卵石键盘时尚个性,5299

元的套餐价格不仅包含机器本身,还包括价值500元无线网卡和1200元天翼3G无线宽带套餐组合,与机器本身4988元的市场价相比,整整省了一千多元。广受学生欢迎的另一款机型是海尔X102,160G硬盘,摄像头,10英寸显示屏,套餐价3599元,包含价值500元的无线网卡,以及中国电信价值1200元全年天翼3G无线宽带上网。宏图三胞还联手中国电信江苏公司还向广大高考学子赠送“金榜题名大礼包”,全省高

校通兑券、暑期家庭宽带优惠体验、ITV、每月10M手机上网流量、暑期本地500M上网流量、189尊享个人电脑箱六重礼送学子,更有“我的e家”天翼手机省内免漫游、宽带上网、手机上网、ITV等等尽情享用,绝对超值。南京宏图三胞9周年庆典,在周末到宏图三胞,买笔记本最高直降1288元,满3999再送1000元大礼,台机送888元大礼。特别是学生电脑购机,除直降100元以外,还送名牌4G优盘。

SUNING 苏宁电器 SUNING 360°快速服务通道 在7月15日苏宁全日服务日来临之际,苏宁全面升级服务受理能力,四大渠道保证每一位消费者夏日空调服务的快速、及个性化响应及解决,消费者有任何需求,可通过如下四种渠道联系苏宁: 1. 全国24小时客服热线: 4008-365-365 2. 网络在线受理平台: 苏宁网上商城www.suning.cn选择“在线客服”,即时进行相关问题的反馈和咨询。 3. 短信受理平台: 编辑短信“城市名#服务内容#手机号”发送至1069883653656(仅限移动用户) 4. 电子邮件受理平台: 发送电子邮件至 service@cnsuning.com

防止煤气中毒 A.O.史密斯研发更安全的燃气热水器

燃气中毒时有发生,燃气热水器的安全更受关注,美国热水器巨头A.O.史密斯推出更高安全等级的E型恒温快速燃气热水器,其蕴含的CO(一氧化碳)安全防护系统,集监控报警、断气清扫、排废保护于一身,可解除环境中CO危害

的后顾之忧,更受到人们的青睐。一氧化碳无色、无味是危险的隐形杀手 燃气热水器需要保养维护,燃烧器上积碳或烟道堵塞,会导致CO浓度超标。冬天不少家庭洗澡时关闭门窗,空气不流通,热水器燃

烧不完全会导致室内CO浓度升高,一旦无色无味的CO超标,人就会中毒,造成严重后果。燃气热水器加装安全防护系统 A.O.史密斯CO安全防护系统,通过实时监测CO浓度,与主

机双向联动。一旦CO浓度达到危险值时,热水器声光报警,主机即时切断热水器气阀,排风装置高速清扫废气,正可谓监控报警、断气清扫、排废气保护一气呵成。据悉,A.O.史密斯CO安全防护系统已率先获得国家发明专利

(专利号:ZL 200610097939.X),更能真正确保您和家人的安全。此外,该机还拥有“智能双变频恒温系统”,通过高、低功率智能控制实现水温恒定,可消除冬天水不热、夏天水太烫、水温忽冷忽热的烦恼。

